APP ORIGINAL PARTS

APP Original Parts

— APPAYIFIVIN—Y —

ANZFL—F [ANFR-ZFL—FF2R]

IREO1.5mm (RX6B+RX5BA 11V~ L hEH) 2—EVAAIVA

&I — FA991969

TNy M IYIYTOYIEIEL)
(B1)RB26DETT m@I—bK  A991965

AN ESA NS Aamd—F BiAHiAE AR
S M12X1.5P A991981 ¥2,730 ¥2,600
3 N P , 1
0 BURLOTER . M14x1.5P A991982 ¥2,730 ¥2,600
M16X1.5P A991983 ¥2,730 ¥2,600
@0V IR Ty —ICTY—ILEHET DT Y — I M18X1.5P A991984 ¥2,730 ¥2,600
# (¥ — VT —F i Sy F U ERALE N TREL) K—ERERIC DOV TIEEN GG REFEELZVE T, #FMIEBEVERETEL,
AN ESEPS Amd—F AR B iy
M14X 1.5P A991986 ¥2,940 ¥2,800
- M16X1.5P A991987 ¥2,940 ¥2,800
AN IIOYAR amd—F BAHiAE SRR M18X1.5P ANT A TR —| TR (PA0BER)
M8 1.5P A991960 ¥2,415 ¥2,300 M20X1.5P A991989 ¥2,940 ¥2,800
M10X1.0P A991961 ¥2,415 ¥2,300 BRI DV T EEA e RERE L L UE T, BB BB ETEL,
M10X 1.25P A991962 ¥2,415 ¥2,300
M10X 1.5P A991963 »,415 ¥2,300
M10X1.5P 31 A991969 ¥2,415 ¥2,300 ZrideE] - !
< M12X1.0P A991964 ¥2,415 ¥2,300 AN 2IHAX ol BUATE AR
M12X1.25P A991965 ¥2,415 ¥2,300 M14X1.5P A991992 ¥2,940 ¥2,800
M12X1.5P A991966 ¥2.415 ¥2.300 B M16X1.5P A991993 ¥2,940 ¥2,800
M14X1.25P A991967 ¥2,415 ¥2,300 M18x1.5P A991994 ¥2,940 ¥2,800
M14X1.5P A991968 ¥2,415 ¥2,300 M20 X 1.5P A991995 ¥2,940 ¥2,800
KB RIC OV TG G YR EREESAUE T, HAE BB ST T EL, K—ERERIC DOV TUIEEN G B REREL AV E T FMIEEHOGETEL,
: B: Ky 2R 7 (AN6>)—X&ANSZY—X)
AN RIYAR Agmd—F A Z A Iy
M10X 1.25P A991971 ¥2,415 ¥2,300 VANSSU—Z
M10X1.5P A991972 ¥2,415 ¥2,300 ARSMI4XASP 7O MAHMI2X 5P
Mi251.259 Aso175 gl Y2300 LAt
: g : 2 ESMIBX 5P 7 MAMI12X 15P
6 M12x1.5P ANT ST 2 —TTHIG (PA0BER) e TN
T ———
M16X1.5P A991978 2415 ¥2300 car 777 MAIOMI2X1.5P0 7 4758 — D7 BH
: i / DK TD+—DTSAF v BEIHL
M18X 1.5P A991979 V2,415 ¥2,300 FHLET,

K—EREMRIC DOV UIEEN G REREL AV E T FMIEEHOGETEL,

AN6Z)—X A

SIN—FK—ZAN-NPT-PT7 4 T2 —

CRAER22mm) RS OBTEEFE L,

>
x
o
1]
%]
[N
Q
o
<
o
=
=
=
[
L
172]
o
=

w
0}
[a]
24
o)
o
o
L
o
o
<

fmd—F HAHAE
ANTETR—TTHIE

AE A

(mm)

HE

(mm)

BliAfdE

(1m)

BEamd—F

16 A780088 ¥2,100 ¥2,000 9108 ¥1,785 ¥1,700
9.5 17 A780089 ¥2,100 ¥2,000 10 AN7 BT 2—|TTRIG
12.7 20.5 A7800812 ¥2,625 ¥2,500 12 9112 ¥2,625 ¥2,500
B REREL Y. 5y Ky I T 4T A— | CRISE T
VET,
A700102 A981611
e AIZ NTIZ mea-k BAEE AKER
6 90 A700106 ¥1,890 ¥1,800 6 3/8 A981666 ¥1,890 ¥1,800
10 90 A700102 ¥3,360 ¥3,200 10 3/8 A981611 ¥1,890 ¥1,800
10 140 A700110 ¥2,100 ¥2,000

BHAMEAE AR

¥630 ¥600

1/8PT 0918NP ¥045 ¥900

1/4PT 0914NP ¥045 ¥900

20 3/8PT 0938NP ¥045 ¥900

1/2PT 0912NP ¥045 ¥900

1338NP90

B BT gmgey  ¥1365 ¥1,300

3/8PT 1438NP ¥045 ¥900

140 1/2PT 1412NP ¥045 ¥900

A700101
ANXAZ  ANAR =S .

AR AR Bwma—F BHAMEAG AAAEAE
10 6 A700101 ¥3,360 ¥3,200




APP ORIGINAL PARTS

71—TIVTIIN)—INATT7HET2—[HELa—TIVFa1—T ]

MED7a—TIVTLyv—LFalL—2ERINLAPP-F Y Ry IR—ZT

METYN)—)1T

A
s

A/ IIYR=THETE—[AERT 0V /5 13¥E] xbyT71—FA

24 7R 24TS

<0V (IJP8)AFZ7.8mm T LFE1.9mm:¥315 (FE¥300) X 14
ATRISI¥I0X 14

AN/ 3—[TIVS&ARTV/LA]

V7IVERAT AN 7R

VR#O6TAXDRE A TRELETREEICERT37472—CT9, D5
ATy —LFaL—REHANREFEBL LI,
Q minrons

@0 T DEFNNE AT RF TITWIN—T R EEALTEELTZE L,
@O0V VTICF REAIF EWVESICLTLIEE WIS T A T2 —DO >V BB R T

T7a1—T)VF1—TIHEATBE ([EERE BN E) DIFERFTERELTITOTREL,

B
&
o
HISHZR WRI—F  BUMEME A
A AN6 =t (RB26-SR20fth) A994001 ¥4,200 ¥4,000
B AN6 k3% (202) 994002 ¥4725  ¥4500

ZATRANGF R) FRA NIV —)VR—AIY KD #6F A XDNZA LY MCEBTEEL T, 21
TSIER—ZAO (R—RALESDHES7.90) T#H6H A XDR—R%EEZLAALTAATZT (P39)F
TLEBHBRATTT,

AVITIZ—NTZ TETZ—RR BUAfAE iy
45517 247R IJADR45 ¥2,625 ¥2,500
45247 2475 IJADS45 ¥2,625 ¥2,500

g A1 % EGAGE QYIS N—T IR EL ST BHRLTFEL,

VRTVLARZAT RE

B & BARS A 21T

BB BALE AMEE 217

N (X (X d—F ¢ (X K
3 120 A997731 ¥3360 ¥3200 £ * 3 120 A997791 ¥3,360 ¥3200 LS
3 100 A997732 ¥3,360 ¥3,200 2 3 100 A997792 ¥3,360 ¥3,200 LS
—_— 4 120 A997733 ¥3360 ¥3,200 1 o 3 100 A997796 ¥2,100 ¥2,000 SS
4 1110 A997735 ¥3360 ¥3200 L 3100 A997797 ¥2,310 ¥2200 S30°
533mm 4 100 A997734 ¥3,360 ¥3,200 s33mm 4 120 A997793 ¥3,360 ¥3200 LS
36.7mm H DR ERTABARET S relcERICHEL 4 1110 A997795 ¥3360 ¥3200 LS
RDFELN, 36.7mm 4 100 A997794 ¥3,2360 ¥3200 LS
[S=AvZRARL—F $S=23—hANL—F
S.30=R R~ L—H 307

ERTEIOT24TTY,

ERFREOVTEATTY,  HIOWREFBIZHEIFMAT Y vetcERlICBEL
ROBFEL,

T
S
(%)
ol
2
=
o
>
o
(@]
m
n
[22)
o
E]
3

>
3
~N
o)
o)
o)
]
2
]
o)
m




